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Министри Владе Србије, министар одбране Небојша Стефановић, министарка државне
управе и локалне самоуправе Марија Обрадовић и министар грађевинарства Томислав
Момировић, министарка културе и информисања Маја Гојковић огласили су се поводом
блокада путева, мостова, саобраћајница широм Србије.

  

  

Министар одбране Небојша Стефановића саопштио је да блокада мостова,
аутопутева, саобраћајница и паралисање живота у Београду и другим градовима у
Србији није начин за било какво изражавање мишљења, већ је грубо кршење права
највећег дела грађана, који су и данас били принуђени да трпе, док „Драган Ђилас и сви
њему слични покушавају да, мимо воље народа, изазову нестабилност земље и да се
врате на власт по сваку цену“.

  

„И раније су показали да им у тој њиховој намери ништа није свето и да су спремни на
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све, а видим да им и данас опет аплаудирају осведочени „пријатељи Србије“ из региона.
Док Ђилас покушава да блокира Србију, да јој налепи етикету неофашистичке и призове
хаос на улицама, Александар Вучић је и данас у Лозници са народом. Истим оним
народом због ког Ђилас наводно стоји на челу блокада у Београду“, стоји у изјави
Стефановића.

  

Он каже да то већ довољно говори.

  

„Баш као што је и после данашњих блокада јасно да убедљива већина Србије не
подржава Ђиласову политику и овакве поступке, који могу само и једино да нанесу штету
и нашем народу и нашој земљи“, закључио је Стефановић.

  

Позивам грађане да не наседају на провокације лажних еколога, изазивање сукоба је
крајњи циљ опозиције, поручила је на Твитеру министарка државне управе и локалне
самоуправе и чланица Марија Обрадовић
.

  

Лажни еколози су постигли сврху: јавност је чула за њих. То се зове позиционирање на
политичкој сцени пред предстојеће изборе, додала је она.

  

Данашња блокада саобраћајница у градовима Србије показала је јасну слику терора над
грађанима. Да ли ће овако насилно и својевиљно кад год пожеле паралисати делове
земље? То у демократском и уређеном друштву не можемо да дозволимо, нагласила је
Обрадовић.

  

Док опозиција прети, блокира и руши, под лажним изговором еколошке борбе, Вучић
обилази јадарски крај, с народом разговара и договарају будућа решења за актуелне
проблеме, сматра Обрадовић.

  

То је слика две Србије: једни руше, Вучић гради, закључила је она.
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О дешавањима се огласио и министар грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре
Томислав Момировић.

  

„Блокада улица је акт насиља према људима који желе несметано да се крећу, а блокада
Коридора 10 је ударац на кредибилитет државе. Да ли ови људи знају да Коридор 10
није био блокиран ни под санкцијама, ни за време бомбардовања, а ни 5. октобра?!“,
написао је Момировић на Твитеру, преноси Нова.рс.

  

Министарка културе и информисања Маја Гојковић изјавила је да је политизација и
злоупотреба еколошких питања, блокада саобраћајница и мостова и спречавање
слободе кретања грађана у читавој земљи неприхватљиво понашање за све пристојне
грађане.

  

Она је у писаној изјави навела да су слике које видимо да многи наши грађани – стари,
болесни и деца нису могли слободно да се крећу, да обављају своје послове и иду код
лекара за сваку осуду инспиратора таквих идеја.

  

„Њихови потези ни на који начин не могу да допринесу стварном унапређењу животне
средине, нити им је то суштински циљ. Блокадама кључних саобраћајница, важних за
живот наших грађана, само показују своје стварне мотиве да не презајући ни од чега,
шире неистине, узбуњују и свађају грађане, а као крајњи циљ очигледно желе да
изазову насиље и нестабилност“, оценила је Гојковић.

  

Истакла је да је уверена да сви у Србији добро схватају да је намера да се данас из наше
земље пошаљу немиле слике насиља и додала да неће успети у својим покушајима, јер
огромна већина грађана жели да живи у земљи која се развија и напредује, у којој се
мостови и аутопутеви, који значе живот и развој граде, а не блокирају.

  

(Н1, Фонет)
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